

## Заявление по случаю наступления 1398года - 21 /Mar/ 2019

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
یا مقلب القلوب و الابصار یا مدبر اللیل و النهار یا محول الحول و الاحوال حول حالنا الی احسن الحال

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Хвала Аллаху, Господу миров! Мы посылаем пожелания мира и приветствия Господину нашему, Пророку Аби аль-Касыму Мустафа Мухаммаду и его избранному пречистому и непорочному семейству, особенно Иمامу Эпохи на Землях!

Я благодарю всемогущего Господа за то, что и в этом году мне довелось поздравить дорогой иранский народ с праздником Новруз, который совпал с благословенным днем рождения Повелителя правоверных (ДБМ). С праздником, дорогие соотечественники! Надеюсь, все вы встретите этот новый год с радостным сердцем, физическим здоровьем, все более увеличивающимися успехами, материальным и духовным благополучием, иншаллах. Особое поздравление шлю уважаемым семьям шехидов и членам семей дорогих ветеранов. Посылаю свои приветствия пречистым духам дорогого имама и шехидов.

Мы прожили и провели год, преисполненный приключений, и в прошедшем году иранский народ в полном смысле слова превзошел самого себя. Враги пестовали планы против иранского народа. Твердость нации, бдительность народа и усилия молодежи нейтрализовали эти планы врагов. В ответ на жесткие санкции, - как они говорили, беспрецедентные санкции Америки и Европы, - иранский народ на политической и экономической арене также продемонстрировал сильную и твердую реакцию.

Олицетворением и выражением этой реакции послужило массовое шествие 22 бахмана, занятая на протяжении всего года нацией позиция, проявлением которой в экономическом противостоянии послужили рост научно-технических инициатив, резкое увеличение числа инновационных компаний, увеличение основных внутренних инфраструктурных производств, в числе которых значатся открытые за несколько дней до этого фазы многочисленных газопроводов Южного месторождения страны. Еще раньше этого, был налажен пуск крупного нефтеперерабатывающего завода в Бендер Аббасе и аналогичные работы, которые имели место. Именно поэтому народ в ответ на действия враждебных сил смог показать свое могущество и величие, сохранив, слава Богу, и возвысив репутацию и достоинство нашей нации, революции и режима Исламской Республики. Главной проблемой страны все также остается экономическая сфера, экономические трудности народа особенно, за последние месяцы увеличились еще больше. Часть из них связана с плохим управлением экономической области, которое обязательно должно быть компенсировано. Существуют планы и меры, достаточно взвешенные и обдуманые, которые, иншаллах, на протяжении текущего 1398года, который начинается с этих мгновений, принесут свои плоды, и народ ощутит последствия этого процесса. Хочу сказать, что самым срочным, серьезным и приоритетным вопросом страны пока становится экономический вопрос, в который входит множество направлений, - важная проблема девальвации национальной валюты, покупательская способность народа, производственные проблемы, связанные с остановкой некоторых и закрытием других заводов, - все это проблематично. Согласно исследованиям и мнениям экспертов, которые я использовал, ключ решения всего этого кроется в расширении и развитии национального производства.

Прошлый, 1397год, мы объявили годом защиты и поддержки иранских товаров. Не могу сказать, что этот лозунг полностью был реализован, но можно утверждать, что он обратил на себя широкое внимание и активно обсуждался, во многих случаях этот лозунг приветствовался общественностью, был выполнен и, безусловно, будет иметь влияние.

В этом году мы поднимаем вопрос производства. Я хочу поставить вопрос производства в качестве стержня нашей деятельности, и разьясню, иншаллах, цель этого лозунга в моем выступлении в первый день нового года. Если наше производство развернется в полную силу, это поможет решить экономические трудности народа, обеспечит устранение потребности и нужды в иностранцах и врагах, также решит вопрос занятости и даже в значительной мере устранил проблему стоимости национальной валюты. Поэтому, на мой взгляд, вопрос производства кажется мне ключевым и центральным в этом году, и по этой причине лозунгом нового года я объявил расцвет и развитие национального производства. Все должны потрудиться и приложить усилия, чтобы производство в стране приобрело надлежащее развитие. С первого дня года и до последнего, иншаллах, этот смысл лозунга должен ощущаться в нашей стране самым впечатляющим образом. Если это произойдет, мы будем надеяться, что процесс устранения экономических трудностей приобретет осязаемую силу.

Свои молитвы и сердечные приветствия посылаю Его Светлости Повелителю Времени (ДУАП), и прошу о ниспослании иранскому народу молитв этого святого. Я буду молиться за счастье иранского народа и всех наций, которые празднуют Новруз.